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A staff council meeting has been convened by IQAC with all the in-charges / heads of the
departments under the chairmanship of the principal to bring feedback analysis to their notice

with a request to find out the possibility for effective changes offered by their respective

departments.

The Heads of the Departments in turn have conducted a meeting in their departments and
explored the possibility of action plan to be implemented in accordance with the demands of the

stake holders.

Students Feedback above 90% is considered as a positive feedback and below that as a negative
feedback and we are working for the improvement. Out of Ten Questions, concerns were

expressed only on Three Questions while on the other Seven Questions got positive feedback on

which we will continue the same rigor to maintain the same output.

Percen
S.No Question Heedback | imge Action To be taken
Concern Conse
nsus

1 How do you rate the relevance of the We will continue the
curriculum and syllabi to the courses? Excellent 91.45% | same rigor to maintain

~ | the same output.

2 To ensure the syllabus is

covered well in advance
How do you rate the extent of syllabi and allow enough buffer
covered in the class? Good 91.37% | to revise and identify
weak students. We aim to
get a feedback of 98% or
above.

3 How do you rate the offering of the We will work towards
electives in terms of relevancy to the Good 90.37% | having more options in
curriculum? electives.

4 In the dynamic

environment of SRK, we
How do you rate the usage of will be on our toes to
teaching aids and ICT in the class by Good 90.09% | keep up to the pace of
faculty to facilitate teaching? most advanced tools in
ICT and will employ
them.




How do you rate the transparency in

We welcome the
feedback. We will make
the process more
transparent by

the assessment processes? Average 90.78% | considering the academic
grievances of the students
dropped in the suggestion
box and action plan
will be taken.

6 We believe research is

the first step for
How do you rate the opportunities in o, | iInnovation. We  will
the college for research activities? Aveage 8ot provide a platform for
sharing available research
facilities.
7 - -
How do you rate the promptness in (‘::e ﬁl‘i‘rr:t]alss cc:;t(;nu:nsg:z
evaluating the answer scripts? Good 89.48%
the answer sheets are
promptly evaluated.

8 How do you rate the out of class
room learning (guest lectures, We are working with
seminars, workshop, value added Good 88.30% | visiting professors to visit
programmes, conferences, us for guest lectures.
competitions)

9 - o
How do you rate the opportunity for ifn :::es W(t);kmficil‘iat,:te
students to participate in internship, Average 88.96% fiel dp e e
student exchange and field visit? S

10 imi
How do you rate the size of the ;N"]eth};a:; l;ﬁlj:ego(:::g;l
syllihu il ¢ oa Good 88.65% | based on the feedback we

student?

will recommend to the
university.
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